

2020年第009期

总第1950期

2020年1月20日

星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

宣城一彩民狂中 15注双色球头奖



2020年新年伊始,我省彩市传来重磅消息:1月16日晚,在双色球第2020007期的开奖中,我省宣城一彩民狂中15注一等奖,总揽奖金8057余万元,创我省福彩彩民单次中奖金额新高。

据悉,双色球第2020007期的开奖号码红球是05、12、17、20、

25、31,蓝球号码是10。本期全国爆开38注一等奖,单注奖金537余万元,其中安徽中得15注,上海中得6注,广西中得4注,湖北及深圳各中2注,天津、河北、吉林、江苏、浙江、江西、广东、四川及云南的彩民各中得1注。我省中奖地址是位于宣城市元宝街92号福彩第

34150060号站点,该站点一彩民以1张30元15倍投的1注单式票,一举中得15注一等奖,总揽奖金8057余万元。这是我省彩民在今年中得的第3注至第17注双色球一等奖,创下我省福彩单次获奖最高大奖记录,可喜可贺!

(唐钟义 金元杰)

滁州福彩送“福”进社区

在春节来临之际,为更好地传承我国新春佳节的习俗,营造喜庆温馨的节日气氛,1月13日,滁州市福彩中心志愿者服务队走进四牌楼社区开展新春送“福”进社区活动。

虽然天气寒冷,但是活动热闹非凡。现场春意融融温馨热烈,群众争相领取春节大礼包感受浓浓年味,

喜在眉梢,不亦乐乎。

滁州市福彩中心希望通过此次活动,传承和弘扬中华优秀传统文化,营造喜庆、祥和的节日氛围,把福彩中心对市民的祝福化作一幅幅喜庆的春联传递到千家万户。

(江佩佩)



六安福彩新年送“福”

1月14日上午,六安市民政局和福彩中心志愿者走进位于南门口的春苑小区,开展新年送“福”进社区活动。

福彩志愿者们为居民们带去了400余份福彩“新春大礼包”,里面装有鼠年春联和制作精美的“福”字。活动现场,志愿者们身上的红马甲,悬挂的横幅,和喜庆的春联,吸引过往

的居民驻足。志愿者们热情地为过往的居民发放“新春大礼包”,现场气氛热烈,喜气洋洋,居民们拿着红彤彤的“福”字,脸上绽放着笑容,纷纷表示感谢福彩的贴心服务。

新年送“福”,吉祥万家!此次新春送福进社区活动的开展,居民们感受到新春祝福的同时,增进了与共建社区居民的情谊。(黄韵)



池州福彩开展站点送温暖活动

近日,为关心奋战在池州市福彩一线的投注站销售人员,池州市福彩中心开展春节走访慰问活动,为全市福彩投注站发放了菜籽油和米等慰问物品,并送去新春的祝福和最诚挚的问候。

每到一家站点,工作人员在送去新年祝福的同时,还详细了解站点的销售

情况,询问销售过程中的经验及遇到的困难,回应站点诉求,感谢他们一年的辛苦付出;同时对投注站安全隐患进行仔细排查,保证节前销售高峰和春节休市期间消防安全。

一份份沉甸甸的春节年货,一声声温暖人心田的话语,点点滴滴的关怀,凝聚

成一股向上的力量,使销售人员有信心把福利彩票这份荣耀的公益事业做的更出色。此次慰问工作,大家都感受到了福彩的深切关爱,表示在今后的销售工作中一定会精益求精,严格执行中心的各项要求,为福彩事业持续发展尽自己最大努力。(李安)

全椒福彩寒冬送温暖

雨雪交加,阻挡不了关怀的脚步;料峭严寒,冷却不了炙热的爱心。农历2020年春节即将来临之际,1月17日上午,全椒县福彩中心全体工作人员在县中心主任刘军的带领下上门慰问困难站点和低保户家庭,慰问过程中同他们拉家常、问冷暖,详细了解生产生活、身体状况、子女上学、年货准备

情况等,最后分别为他们送上500元的慰问金及福彩春节大礼包等慰问品。并向他们致以诚挚的问候和新年的祝福,鼓励他们要勇于面对生活、面对困难,相信在党和政府的帮助下,困难问题一定能解决,生活一定会越来越好。

全椒县福彩中心通过开展春节扶贫济困慰问活动,再次践行了党的群

众路线,真正和群众做到了感情上相通,极大地密切了福利彩票和困难群众之间的联系,使困难群众感受到党和政府的温暖,也充分体现了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“取之于民,用之于民”的发行原则。

(李进)

宿州福彩彩豆商城发放新春大礼包

在宿州福彩微信公众号成立两周年之际,喜迎新春,为感谢广大粉丝的默默关注与支持,“宿州福彩”彩豆商城特推出新春专供系列上新。除了常规发放的双肩包、运动水壶、玻璃杯、雨伞、毛巾、一次性纸杯等商品之外,商城上架春节大礼包、扑克牌等新品,为广大彩民鼠年添彩。

据悉,“宿州福彩”微信公众号,除了常年开展的“攒彩豆积分送好礼”活动之外,还为关注粉丝提供最新开奖资讯、各类彩市新闻、最新营销宣传活动、《中华彩票--公益时报》及《安徽福彩报》电子版图片上传等服务。丰富实用的彩市资讯、实惠多样的福彩宣传品、简单有趣的参与方式受到了大家的关注与喜爱,

前往市中心兑换宣传品的人络绎不绝,很多商品不到月底就被一抢而空。此次推出的春节大礼包和扑克牌更是得到广大彩民的喜爱。“春联、红包、窗花、福字都有,扑克牌也是过年聚会必备品,这下过年也不用花钱买新的啦!”第一次来市福彩中心兑换彩豆礼品的夏女士拿着她的战利品开心的表示。(刘楠楠)

亳州福彩慰问贫困户

2020年1月9日,亳州市福彩中心帮扶小组一行人在市福彩中心主任冯胜男的带领下,来到谯城区芦庙镇焦楼村,为对口帮扶的四户贫困户家庭送去米、油、春节大礼包等节日慰问品,并送上新年的祝福!

在刚刚过去的2019年,亳州市福彩中心帮扶责任人始终以饱满的工作热情开展扶贫工作,始终以习近平总书记脱贫攻坚的重要指示为指引,从实际出发,俯下身,耐下性子开展扶贫工作。扶贫过程中拒绝“任务式”走访,坚持和贫困户面对面“交心”,耐心记录贫困户所需所想,帮助他们办实事、办好事,完成他们的微心愿。市中心的帮扶小组除了节假日慰问贫困户外,每月必走访,贫困户有需要时就多走访,同时也向贫困户宣传党的扶贫政策,让他们感受到党的关怀。

2019年亳州福彩的帮扶历程,和每位贫困户的感激之心正是验证了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。(孙晓丽)

2020年春节休刊通知

2020年春节假期,《公益时报·中华彩票》和《安徽福彩》休刊安排如下:1月24日(周五)至1月31日(周五)休刊四期。特此通知。

《公益时报·中华彩票》
电子报电脑网页版地址
<http://t.cn/E4AO7aB>

《公益时报·中华彩票》电子报手机版二维码

温馨提示:

今日有“双色球中奖喜报”海报随报纸派发,请各站点注意查收、张贴!

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青